
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ"
від 0 4  .Q S .Z O f S  м.Івано-Франківськ № 2 . 4 4 __________

Про стан розвитку 
дорожнього господарства 
в області

З настанням будівельного сезону у квітні 2018 року підрядними 
організаціями області відновлено роботи з поточного середнього ремоіпу 
основних автомобільних доріг загального користування державного 
значення, розпочато роботи з ліквідації аварійної ямковості автомобільних 
доріг загального користування як державного, так і місцевого значення.

Затверджений обсяг фінансування робіт з будівництва, капітального, 
поточного середнього, дрібного ремонту та експлуатаційного утримання 
автомобільних доріг загального користування державного значення за 
рахунок коштів державного бюджету складає 446,2 млн. грн. Субвенція з 
державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення 
будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 
власності у населених пунктах на 2018 рік становить 278,9 млн. грн. У 
поточному році основним напрямком ремонту визначено автомобільну 
дорогу Н-10 Стрий - Мамалига на'ділянці Болехів - Долина - Калуш - Івано- 
Франківськ. Також заплановано ввести в експлуатацію мости в 
с. Сівка-Войнилівська Калуського району та в м. Косові, розпочати ремонт 
автомобільної дороги Р-21 Долина - Хуст.

Про це йшлося на засіданні колегії облдержадміністрації 24 квітня 
2018 року.

Зважаючи на викладене:
1. Службі автомобільних доріг в області (В. Буджак) забезпечити 

виконання виробничих планів з будівництва, капітального, поточного 
середнього, дрібного ремонту, експлуатаційного утримання автомобільних



доріг загального користування державного значення відповідно до 
затверджених програм на 2018 рік.

2. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич) до 
24 травня 2018 року забезпечити формування та подання на погодження 
Державному агентству автомобільних доріг України переліку об’єктів 
поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, що фінансуються за рахунок коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для фінансового 
забезпечення будівництва, реконструкції, капітального та поточного 
середнього ремонту автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених 
пунктах.

3. Головам районних державних адміністрацій передбачити видатки 
у місцевих бюджетах на співфінансування робіт з будівництва, ремонту, 
утримання автомобільних доріг загального користування області.

4. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання завдань, 
визначених у пункті 3 цього розпорядження.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
Службу автомобільних доріг в області (В. Буджак).

6. Співвиконавцям розпорядження подавати головному 
відповідальному виконавцю щоквартально до 05 числа місяця, наступного 
за звітним періодом, інформацію про виконання завдань для узагальнення 
та інформування керівництва облдержадміністрації до 15 числа місяця, 
наступног о за звітним періодом.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації М. Сивку:
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Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


